

新春走基层

永远在路上的电力人

陈俊民是国网平顶山供电公司西城供电公司抢修班的一名工作人员。1月5日早上8点,他像往常一样准时来到单位,开始了一天的工作。

和同事接到一起故障报修,反映市区联盟路与迎宾路交叉口附近电线着火,需要立即处理。陈俊民和同事张昌旭准备好抢修工具和材料后,立即驱车赶往事发现场。

“与电打交道,安全是最重要的。”这是陈俊民常挂在嘴边的一句话。每次作业,陈俊民都会提醒工友穿上厚厚的“盔甲”。

城区某条线路出现异常,他和陈俊民忙碌了一天一夜没合眼,直到电路恢复正常。当天下午4点20分,陈俊民又接到一起故障报修。

闫廷瑞在慰问困难劳模、困难职工时强调 时刻把职工冷暖放在心头

本报讯(记者王鹤)1月7日、8日,市人大常委会党组成员、市总工会主席闫廷瑞先后到汝州市、新华区和中国平煤神马,走访慰问困难职工、困难劳模和新就业形态劳动者。

持良好心态,坚定生活信心,为美好的未来努力奋斗,并送上慰问金及米、面、油等慰问品。闫廷瑞要求,各级工会组织要主动服务,时刻把困难职工、困难劳模的冷暖放在心头。

刘文祥在全市2023年春运工作会议上指出 全力以赴履职尽责 确保春运平稳有序

本报讯(记者程颖)1月7日下午,在收看收听全省2023年春运工作会议电视电话会议后,我市接着召开工作会议安排部署相关工作。副市长刘文祥出席会议并讲话。

落实最新疫情防控政策要求,确保疫情应对科学精准;要加强预防,气象、公安、交通运输部门和客运企业要配合联动,确保突发事件应急响应迅速;要加强管理,切实抓好枢纽场站运力调度和人员密集场所安全营运。

双述双评效果好

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李阿星)“这份‘廉洁大礼包’沉甸甸的,令我感到很踏实,这是组织的善意提醒,也寄托了群众对我们的殷切希望。”

市政府食安办开展食品安全满意度调查 诚邀您参与

市场监管在行动 ——创建国家食品安全监管示范市

本报讯(记者吴学清)1月8日,从市政府食品安全委员会办公室传来消息,2022年度我市食品安全满意度网上问卷调查已正式开始。

其他4个问题分别是:您认为本县(市、区)食品安全投诉举报渠道是否畅通?您最担心的食品安全问题是什么?请予以简单描述。

据市政府食安办食品安全协调科科长李鹏旭介绍,用手机微信扫描下方二维码关注“平顶山市场监管”公众号,点击导航栏即可开始填写问卷。



堂街镇:“高颜值”乡村点亮“生态宜居星”

本报讯(记者张鸿雨)“这两年村里变化很大,越来越美了。”1月7日,看着家门前新修的整齐平坦的道路,郑县堂街镇朱洼村村民朱朋来的喜悦之情溢于言表。

如今,走进朱洼村,干净整洁的村道路,温馨恬静的农家庭院,鸟语花香的田园风光,赏心悦目的特色文化墙……处处都能感受到环境提升带来的改变。

“下一步,我们将继续以‘五星’支部创建为导向,助力人居环境整治再提升,以生态宜居赋能‘五星’支部高质量创建,切实提高群众的获得感和幸福感。”

今日天气 白天到夜里晴间多云,东北风4级,阵风6级左右,夜里减小到3级左右,最高气温10℃,最低气温-1℃

政府工作报告

(上接第二版)加强网络文明建设,营造清朗网络空间。(八)加强生态文明建设 加快发展方式绿色转型。深入实施节能降碳增效行动,加强煤炭清洁高效利用。

学教师“县管校聘”等改革。支持河南城建学院、平顶山学院建设高水平应用型大学,推动平顶山科技职业学院通过验收。

异地就医直接结算。积极发展商业医疗保险。加快发展多层次、多支柱养老保险体系。健全分层分类的社会救助体系。

升防范化解自然灾害和各种风险隐患能力。强化食品药品安全监管,确保人民群众饮食用药安全。大力支持国防和军队建设,做好国防教育、国防动员、人民防空、双拥共建等工作。

开,严格规范公正文明执法,确保政府工作在法治轨道上运行。提升能力作风。加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,创新理念思路、方法手段,锤炼实现新目标、落实新部署、完成新使命的专业化能力。

各位代表!新征程新使命对政府工作提出更高要求,必须加快转变政府职能,提升政府治理效能,着力建设法治政府、效率政府、服务型政府。加强政治建设。坚持把党对一切工作的领导贯彻到政府工作各个方面。